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	1
	فرقة انشادية تريد انشاء مجموعة من اناشيدها على أقراص مضغوطة (CDs) . الأجهزة التي يحتاجونها 

	لتجهيز القرص يبلغ تكلفتها 1000 ريال , وتكلفة 10CDs فارغة 20 ريالا ً , أي مما يلي يمثل التكلفة  الإجمالية بالريال لانتاج ن قرصا ً مضغوطا حيث نمن مضاعفاتالعدد 10 ؟

	ا
	( 1000+ 2 ) ن 
	ب
	1000 + 2ن 
	ج
	( 1000+ 20 ) ن
	د
	1000 + 20ن

	2
	في الشكل المجاور ج د \\ ب ا , قيمة س بدلالة ص , ع  تساوي 

	
[image: image1.png]




	
	
	

	
	

	ا
	ع + ص 
	ب
	2ص + ع
	ج
	2ص – ع
	د
	180- ص - ع

	3
	مجسم على شكل متوازي مستطيلات مساحات أوجهه الجانبي والأمامي والسفلي على الترتيب هي  24سم@ , 8 سم@,3 سم@      احسب حجم المجسم بالسنتمتر المكعب ؟

	ا
	24 سم#
	ب
	96 سم#
	ج
	192سم#
	د
	288 سم#

	4
	إذا عرفنا العملية @ على جميع الأعداد الموجبة ا,ب كما يلي:ا@ ب = اب - ب
فإن قيمة 5@2=

	ا
	8
	ب
	12
	ج
	16
	د
	20

	5
	ما هي تكلفة مجموع مشترياتك إذا اشتريت 5 قمصان بسعر م ريالاً واشتريت أيضا ً قميصين آخرين بخصم50 % ؟

	ا
	5م ريالا ً
	ب
	م ريالا ً
	ج
	7.5م ريالا ً
	د
	10م ريالا ً

	6
	وعاء مكعب الشكل طول حرفه = 2 انش تم تعبئته كاملا ًمرتين وفي كل مرة قمنا بتفريغه في وعاء 

	مكعب الشكل طول حرفه =4 انش . احسب ارتفاع الماء في الوعاء الأكبر بالإنش ؟

	ا
	2  انش
	ب
	1      انش
	ج
	2 انش 
	د
	4 انش

	7
	أي المعادلات التالية تمثل العلاقة بين م,ن في الجدول المجاور 

	م
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	ن
	1
	4
	7
	10
	13

	ا
	ن = 2- م
	ب
	ن = 4-3م
	ج
	ن = 3م + 1
	د
	ن = 3م - 2

	8
	غادرت سيارة مدينة الرياض قاطعة مسافة م كم بسرعة ن كم / ساعة . كم ساعة استغرقت الرحلة ؟

	ا
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	ب
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	ج
	م – ن
	د
	ن - م

	9
	ما قيمة المقدار (س + ص)( س + ص) إذا كانت س ص =-3 وكانت  س@ + ص@ =10؟

	ا
	1
	ب
	2
	ج
	3
	د
	4

	10
	في الشكل المجاور اب \\ ع هـ وقياس الزاوية ح دهـ =60°
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	       وقياس الزاوية ك دع = 65° , أوجد قياس الزاوية ج اب  ؟
	

	
	

	ا
	55°
	ب
	6°
	ج
	10°
	د
	 5°

	11
	اشترك أحمد مع اربع مجلات برسوم سنوية قدرها 80 ريالا ً ,100 ريال ,75 ريالا ً ,65 ريالا ً على الترتيب .وقام بدفع نصف الرسوم السنوية مقدما ً لكل مجلة

	ثم دفع الجزء المتبقي من الاشتراكات جميعها على 4 أقساط شهرية متساوية والمطلوب تحديد قيمة الدفعة الشهرية  ؟

	ا
	160 ريالا ً
	ب
	40 ريالا ً
	ج
	60  ريالا ً
	د
	37,5ريالا ً

	12
	متوسط ( الوسط الحسابي )  المقادير التالية :4 س + 5,7 س - 6,-8 س + 2 يساوي

	ا
	س + 1
	ب
	3س + 1
	ج
	(س +  3)÷ 3
	د
	3 س + 1

	13
	فصل مكون من 35 طالبا ً , 14 منهم يفضلون لعب كرة القدم والباقي لا يفضلون ذلك , ما نسبة الطلبة 

	             الذين  لا يفضلون  لعب كرة القدم ؟

	ا
	14%
	ب
	20%
	ج
	30%
	د
	60%

	14
	ا ب ج ربع دائرة ,  ج د هـ ك مستطيل فيه طول د هـ = 8 سم , وطول الضلع  د ج = 6 سم , أوجد طول القوس  ا هـ ب  ؟
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	ا
	5ط
	ب
	10 ط
	ج
	25
	د
	14

	15
	باص يحمل عدد من الركاب , نصف عدد الركاب ينزلون من الباص عند كل موقف بعد أول موقف ولا يصعد أي راكب  آخر الى الباص, إذا نزل آخر راكب من الباص عند الموقف السابع , كم كان عدد ركاب الباص عند أول موقف ؟

	ا
	128
	ب
	64
	ج
	32
	د
	16

	16
	رسوم البريد السريع لجهة معينة = 6.5 ريالا ً لأول 250 غم وريال واحد عن كل 100 غم إضافية أو جزء منها .

	ماذا يمكن أن يكون وزن طرد بالغرامات  إذا كانت الرسوم المدفوعة عن هذا  الطرد = 15.5 ريالا ً

	ا
	1155 غم
	ب
	1145 غم
	ج
	1040 غم
	د
	950 غم

	17
	ما هي أبسط نتيجة للخطوات التالية بالترتيب :    أضف 5ص إلى س اضرب الناتج بالعدد 3 اطرح س + ص من حاصل الضرب

	ا
	  س + 14 ص
	ب
	5 س + 5 ص
	ج
	5 س + 16 ص
	د
	6 س + 4 ص


	18

	في الشكل المجاور اب ]ج دوقياس الزاوية ب ا هـ= 30° وقياس الزاوية   هـ ج  د = 50° أوجد قياس الزاوية ا هـ ج  
	
	

	
	
	

	ا
	100°
	ب
	90°
	ج
	80°
	د
	70°

	19
	متتابعة حدها الأول = 1 , حدها الثاني = 5 , ثم اعتبارا ً من الحد الثالث وما يليه تكون قيمة أي حد مساويةلمتوسط ( الوسط الحسابي)

	جميع الأعداد السابقة , أوجد قيمة الحد الخامس والعشرين في هذه المتتابعة 

	ا
	2.5
	ب
	3
	ج
	5
	د
	25

	20
	ما الوسيط  لـ ِ  4 عشرات   وَ     5 آلاف

	ا
	10
	ب
	100
	ج
	560
	د
	1000

	21
	المجسم الخشبي الظاهر في الشكل المجاور مكون من مكعبات خشبية صغيرة
طول حرف كل منها = ا سم , اذا فرقنا هذه المكعبات الصغيرة ثم حسبنا
مجموع مساحات أوجهها كم سيكون الفرق بين هذا المجموع وبين المساحة 
الكلية للمجسم الخشبي ؟[image: image5.png]




	
	

	ا
	12
	ب
	16
	ج
	18
	د
	40

	22
	إذا كان [image: image7.png]


 عددا ً موجبا ً , قارن بين
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 19

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية

	23
	منتجع الشاطيء يبعد عن المدينة 2 كم , والمجمع الرياضي يبعد عن المدينة 10 كم , علما ً أن المدينة والمنتجع والمجمع الرياضي كلها تقع على مستوى سطح البحر , قارن بين


	المسافة بين منتجع الشاطيء والمجمع الرياضي
	
	8 كم

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية

	24
	قارن بين

	خصم قدره 4% على مبلغ قيمته 60 ريالا ً
	
	خصم قدره 6% على مبلغ قيمته 40 ريال

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر


	25
	قارن بين

	العدد 35.630 مقربا ً الى أقرب جزء من مئة
	
	العدد 35.630 مقربا ً الى أقرب جزء من ألف

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية
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	26
	قياس الزاوية ABC= 59, وقياس الزاوية ACB =61, قارن بين
	

	
	
	

	طول الضلع AC
	
	طول الضلع AB

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية

	27
	علبة مناديل على شكل متوازي مستطيلات مساحة أحد أوجهها =16, ومساحة الوجه المجاور = 20, قارن بين

	حجم علبة المناديل 
	
	100

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية

	28
	متوسط اربعة أعداد = 30 , ومتوسط ثلاثة من هذه الأعداد = 20 , قارن بين :

	قيمة العدد الرابع
	
	60

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية

	
	

	29
	في الشكل المجاور إذا كانت a قياس زاوية خارجية b قياس زاوية داخلية قارن بين
	

	
	

	مجموع قياسات الزوايا الخارجية للشكل
	
	مجموع قياسات الزوايا الداخلية للشكل

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية

	30
	إذا كان س , ص عددين صحيحين موجبين , قارن بين

	3س +2ص
	
	3 ( س + 2ص )

	ا
	القيمة الأولى على اليمين هي الأكبر
	ب
	القيمة الأولى على اليمين هي الأصغر

	ج
	القيمة الأولى = القيمة الثانية
	د
	المعطيات غير كافية


الرسم ليس على القياس
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